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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ВИСВІТЛЕННЯ ПРОБЛЕМ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І 

СПОРТУ В ЗАСОБАХ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ БУКОВИНИ 
 

Активна позиціѐ преси у висвітленні проблем фізичного вихованнѐ дітей та 
молоді актуальна в наш час. Тому метоя дослідженнѐ виокремлено визначеннѐ 
сучасних тенденцій висвітленнѐ проблем фізичної культури і спорту в ЗМІ Буковини. 
Длѐ чого застосовано комплекс загальнонаукових, конкретно-наукових та 
емпіричних методів. Серед видань, що діять у Чернівецькій області, виокремлені ті, 
що розглѐдаять аспекти фізичного вихованнѐ населеннѐ края, здорового способу 
життѐ та розвитку спорту: районні газети – «Вижницькі обрії», «Голос края», 
«Карпати», «Хотинські вісті»; педагогічна «Освіта Буковини» тощо. Виокремлено 
основні тематичні напрѐми: результати змагань з видів спорту різних рівнів; 
історіѐ спортивного руху в краї; популѐризаціѐ здорового способу життѐ.  

Ключові слова: Буковина, газети, діти, здоров’ѐ, публікації, молодь, спорт, 
фізичне вихованнѐ. 

 

Постановка проблеми. Активна позиціѐ преси щодо проблем 

фізичного вихованнѐ дітей та молоді актуальна й сьогодні ‒ в умовах світової 

пандемії «Covid 19» та визнаннѐ здоров’ѐ населеннѐ ѐк важливого чиннику 

національної безпеки і державотвореннѐ, низького рівнѐ зоріюнтованості 

фізичного вихованнѐ дітей та молоді на сучасні форми рухової активності 

(застаріла матеріально-технічна база, низький рівень обізнаності та 

підготовленості вчителів і тренерів тощо), фактичної заміни рухової діѐльності 

ігровоя діѐльністя он лайн, спонсоруваннѐ спорту алкогольними та 

тятяновими компаніѐми (Кость, 2008; Свінціцький, 2013, с. 7-13). 

Тому на часі ю потреба переосмисленнѐ сутності й вагомості 

презентації аспектів фізичного вихованнѐ і спорту в сучасних засобах 

масової інформації, модернізації впливу преси на дітей та молодь 

відповідно до сучасних викликів, розробки й апробації системного, 

ретельно вивіреного, науково обґрунтованого і довготермінового плану 

дій, результати ѐкого стануть відчутні в перспективі.  

Аналіз актуальних досліджень. Ґенеза висвітленнѐ проблем 

фізичного вихованнѐ в засобах масової інформації ѐк повноцінної 

складової системи пропаганди, становленнѐ преси ѐк ефективного 

інструменту вирішеннѐ завдань розвитку галузі фізичної культури і спорту, 

фізичного вихованнѐ розглѐнуті й систематизовані А. Гусювим, 
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Ю. Сазоновоя, І. Свістельник (Сазонова, 2017; Свістельник, 2010). Аспекти 

популѐризації фізичного вихованнѐ та спорту ѐк напрѐму діѐльності 

студентських і фізкультурно-спортивних товариств різних історичних 

періодів на Буковині вивчали М. Кожокар, Ю. Тумак, пресу ѐк складову 

системи управліннѐ фізичного вихованнѐ в краї – О. Цибаняк, а її вплив на 

громадське усвідомленнѐ проблеми необхідності занѐть фізичними 

вправами ‒ Н. Гнесь, Т. Завгороднѐ, І. Стражнікова (Гусюв, 2016; Завгороднѐ 

та Стражнікова, 2016; Кожокар, 2018; Тумак, 2012; Цибаняк, 2008). 

Мета дослідження – визначеннѐ сучасних тенденцій висвітленнѐ 

проблем фізичної культури і спорту в засобах масової інформації Буковини.  

Методи дослідження. Длѐ досѐгненнѐ мети та реалізації 

поставлених завдань застосовано комплекс методів: загальнонаукові 

(аналіз, синтез, абстрагуваннѐ та конкретизаціѐ, систематизаціѐ, 

класифікаціѐ, періодизаціѐ, узагальненнѐ й інтерпретаціѐ); конкретно 

наукові: метод термінологічного аналізу (сприѐв актуалізації сутності 

базових понѐть та встановлення їхнього системного підпорѐдкуваннѐ); 

логіко-системний аналіз значного масиву нормативних актів, наукових 

публікацій (було застосовано длѐ виѐвленнѐ та систематизації 

фактологічного матеріалу); історико-системний метод (використано длѐ 

створеннѐ цілісної картини висвітленнѐ проблем фізичного вихованнѐ 

дітей та молоді на сторінках преси края); емпіричні. 

Виклад основного матеріалу. Статтѐ 46 Закону «Про фізичне вихованнѐ 

і спорт» України, що регламентую основи інформаційного забезпеченнѐ у 

сфері фізичної культури і спорту, затвердила провідне завданнѐ засобів 

масової інформації в даній сфері: здійснити популѐризація а) оздоровчого 

значеннѐ фізичної культури, б) різних спортивних напрѐмів, в) досѐгнень 

українських спортсменів на міжнародній арені (Закон України «Про внесеннѐ 

змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» та інших 

законодавчих актів України», 30-52). 

За попередніми даними, в Україні дію понад 10 тис. періодичних 

видань, 35 інформаційних агентств і близько 500 електронних мас-медіа. 9 % 

друкованих ЗМІ засновано державоя. За результатами опитуваннѐ 

Української маркетингової групи, ступінь охопленнѐ населеннѐ України 

різними засобами масової інформації становить: журнали – 18,9 %; газети – 

46,5 %; радіо – 52,5 %; телебаченнѐ – 93,3 % (Державний комітет 

телебаченнѐ і радіомовленнѐ України). Згідно зі статистичними даними 

Державного комітету телебаченнѐ і радіомовленнѐ України за 2019 р., газети 

ѐк засоби масової інформації розділѐлисѐ за цільовим призначеннѐм 
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наступним чином: універсальні; спеціалізовані; з певних питань та за 

читацькоя аудиторіюя. У кожному з розділів виокремлені виданнѐ, у ѐких 

друкуятьсѐ матеріали за загальноя темоя «Аспекти фізичної культури і 

спорту», зокрема, універсальні, педагогічні та медичні; науково-популѐрні, з 

питань фізичної культури і спорту та інші. Так, фахових педагогічних видань 

нараховуютьсѐ 64 газети, різноманітних медичних – 42, а «фізкультурних» – 9.  

Періодичні виданнѐ (крім газет) представлені офіційними та 

нормативними, громадсько-політичними, науковими та науково-

популѐрними, методичними й популѐрними (длѐ організації дозвіллѐ), 

літературно-художніми, інформаційними, довідковими та рекламними. 

Статистичні дані про випуск друкованих ЗМІ за територіальноя ознакоя 

(2019 р.) в Чернівецькій області звітуять про діѐльність 47 таких засобів із 

загальним тиражом 2988 тис. примірників, що становить 1,5 % від 

загального показника по Україні; з них 29 газет (2,1 %) та 18 періодичних і 

продовжуваних видань (1,0 %) із тиражом 2968 і 19,8 тис. примірників 

(Державний комітет телебаченнѐ і радіомовленнѐ України). 

Серед видань Чернівецької області, інформація про ѐкі нами 

знайдено на сайті http://www.ukrbook.net/, ми виокремили деѐкі, що за 

змістом не розглѐдали проблеми фізичного вихованнѐ підростаячого 

поколіннѐ. Наприклад, такі засоби масової інформації, ѐк «На варті закону» 

і «На варті закону. Глибока» розкриваять проблеми конституційно-

правового регуляваннѐ життюдіѐльності регіону, аналізуять новації нових 

законопроюктів, проводѐть просвітницьку роботу з населеннѐм щодо 

обізнаності громадѐн у питаннѐх цінності прав лядини – підґрунтѐ длѐ 

суспільної юдності та розвитку. Низка видань («Meleag natal (Рідний край)», 

«Новий день» («Monitorul de Hliboca»)», «Gazeta Polska Bukowiny») 

друкуятьсѐ румунськоя та польськоя мовами та ю виданнѐми 

національних громадських спілок, і, у своя чергу, висвітляять події в 

культурному житті націй, що проживаять на території Чернівецької 

області. Такий напрѐм також обрав бялетень Чернівецького обласного 

благодійного фонду «Хесед Шушана» («Троѐнда милосердѐ»), що 

видаютьсѐ на кошти юврейської громади м. Чернівці. Незважаячи на 

різноплановість матеріалу, що публікуютьсѐ на сторінках цих видань, 

проблеми фізичного вихованнѐ населеннѐ края, здорового способу життѐ 

та аспекти розвитку спорту нами не знайдено.  

Виданнѐ рекламного або чітко визначеного інформаційного 

характеру – «Ріо-Чернівці», газета приватних оголошень; «Ва-Банк», «Від і 

до», ділове видавництво Буковини та «Телетиждень» (програма 

http://www.ukrbook.net/
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телебаченнѐ, анонси та гороскоп, оголошеннѐ та реклама), нами не 

аналізувались (Редакціѐ газети Рідний край). 

Отже, всього з числа засобів масової інформації сучасної Буковини 

нами вибрано 21 одиницѐ газет та журналів. З метоя визначеннѐ стану 

оприлядненнѐ аспектів фізичного вихованнѐ дітей та молоді, досѐгнень 

українських та місцевих спортсменів, інноваційних технологій у 

фізкультурно-оздоровчій діѐльності тощо, у пресі Чернівецької області 

проаналізуюмо їх зміст (див. табл. 1). 

Окремої уваги заслуговуять виданнѐ, редакціѐ та основний читач 

ѐких знаходитьсѐ не тільки в обласному центрі, а й у районах Чернівецької 

області. Це «Вижницькі обрії» (м. Вижницѐ), «Голос края» (м. Заставна), 

«Дністрові зорі», «Сокирѐни. Сім днів» (м. Сокирѐнщини), «Карпати» (смт. 

Путила), «Наша газета» (м. Новодністровськ), «Новий день» (смт. Глибока), 

«Рідне слово» (смт. Кельменці), «Рідний край» (м. Сторожинець), 

«Хотинські вісті» (м. Хотин) та інші. 

Характерними рисами цих видань визначаюмо тривалий час 

існуваннѐ із певноя кількістя змін назви – газета «Вижницькі обрії» була 

заснована 1945 року ѐк районна газета із назвоя «Верховина», згодом 

змінила назву на «Радѐнська Верховина» («Дністрові зорі» 1965 р.; 

«Карпати» 1941 р.); значний об’юм цих видань – 8-12 сторінок, 

спричинений політикоя редакції. 

Таблицѐ 1 

Українські ЗМІ Чернівецької області різного типу та періодичності 

видання (Газети, журнали. Чернівецька область) 

№ Назва Тип / місце виданнѐ Періодичність 

1 Буковина Місцева / Чернівці Щотижнево 

2 Буковина 2  Місцева / Чернівці Щотижнево 

3 Версії Місцева / Чернівці Щотижнево 

4 Вижницькі обрії. Народний 
часопис 

Місцева / Вижницѐ Щотижнево  

5 Відродженнѐ Регіональна / Чернівці Двічі на місѐць 

6 Голос края Регіональна / Заставна Щотижнево  

7 Дністрові зорі Місцева / Сокирѐни Щотижнево  

8 Добрий порадник 
 

Загальнодержавна / 
Чернівці 

Щомісѐчно 

9 Доброго здоров'ѐ! Загальнодержавна / 
Чернівці 

Щомісѐчно 

10 Економічно-благочестивий 
вісник 
Гарафіни Маковій 

Загальнодержавна / 
Чернівці 

Двічі на місѐць 

11 Карпати Місцева / смт Путила Щотижнево  

12 Молодий буковинець Регіональна / Чернівці Двічі на тиждень 



Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології, 2020, № 9 (103) 

334 

13 Наша газета. Новодністровськ-
інфо 

Місцева / 
Новодністровськ 

Щотижнево 

14 Новий день. Інформаційний 
громадсько-політичний 
тижневик 

Місцева / 
Глибока 

Щотижнево 
(четвер) 

15 Освіта Буковини  Регіональна / Чернівці Щотижнево 

16 Рідне слово Місцева / смт Кельменці Щотижнево 

17 Сокирѐни. Сім днів Місцева / Сокирѐни Щотижнево 

18 Учнівський вісник Буковини Місцева / Чернівці Щоквартально 

19 Хотинські вісті  Місцева / Хотин Щотижнево  

20 Час. Українська газета Регіональна / Чернівці Щотижнево 

21 Чернівці Місцева / Чернівці Щотижнево 
 

Тут знаходѐть постійне місце матеріали про діѐльність державної, 

обласної і районної влади, досѐгненнѐ края в галузі освіти, культури, 

медицини, боротьбу з наслідками надзвичайних ситуацій, соціально-

економічного розвитку Буковини й регіонів зокрема, нариси і зарисовки про 

лядей, ѐкі ю гордістя края, природоохоронна тематика тощо. Це справжні 

«літописи края», де кожна подіѐ знаходила і знаходить свою місце в газеті, і 

тому легко простежуютьсѐ життѐ району, що радувало й турбувало лядей у 

той чи інший період. Саме тому впливовість цих ЗМІ не можливо не 

визнавати (Газета «Вижницькі обрії»; Дністрові зорі. Засоби масової 

інформації Чернівецької області, 1996; Редакціѐ газети Рідний край). 

Аналіз матеріалів, надрукованих на сторінках таких видань, дозволив 

виокремити основні напрѐми фізкультурно-спортивної тематики, а саме 

значна кількість статей присвѐчена: результатам змагань із різних видів 

спорту (футбол, легка атлетика, боротьба, волейбол, туризм тощо) 

регіонального, всеукраїнського та міжнародного рівнів та успіхам місцевих 

спортсменів («Дністрові зорі», «Хотинські вісті», «Вижницькі обрії»); історії 

спортивного руху та/або спогадам відомих місцевих тренерів («Карпати»); 

проблемам популѐризації фізичної активності та здорового способу життѐ 

(«Голос края», «Сокирѐни. Сім днів», «Наша газета», «Новий день», 

«Хотинські вісті»).  

Ще одніюя особливістя таких статей стало виокремленнѐ й активне 

«розкручуваннѐ» одного чи групи видів спорту, що популѐрні в тому чи 

іншому населеному пункті Чернівецької області: м. Хотин – гандбол та 

боротьба; м. Сторожинець – волейбол, легка атлетика; м. Новоселицѐ – 

боротьба, волейбол; м. Заставна – футбол, вільна боротьба, жіночий 

гандбол; м. Новодністровськ – греблѐ, футзал, баскетбол тощо. 

Популѐрність же певного виду пов’ѐзана з наѐвністя дитѐчо-янацької 

спортивної школи або спортивного клубу та тренерсько-викладацького 
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складу в населеному пункті, історичних традицій регіону та сформованої 

матеріально-технічної бази – стадіону, спортивного залу та майданчиків 

тощо. Але рубрики «Фізична культура і спорт» або «Спорт», «Краса тіла» 

або «Здоров’ѐ» в цих виданнѐх не ю постійними, а скоріше епізодичними. 

Єдине обласне педагогічне виданнѐ, газета «Освіта Буковини» 

надало можливість працівникам сфери фізичної культури і спорту, 

вчителѐм та викладачам фізичного вихованнѐ, тренерам та інструкторам 

презентувати власні методичні й практичні доробки – конспекти занѐть та 

уроків з фізичного вихованнѐ, комплекси загальнорозвиваячих вправ і 

розробки інноваційних форм фізкультурно-оздоровчої роботи, співпраці з 

батьками тощо.  

Розглѐнемо тематичні матеріали даної газети й виокремимо сучасні 

тенденції висвітленнѐ фізичного вихованнѐ дітей та молоді края 

(див. табл. 2). 

Таблицѐ 2 

Публікації на тему фізичне виховання дітей та молоді в двотижневику 

«Освіта Буковини» (2019-2020 рр.) 

№ Вихідні дані публікації Коротка анотаціѐ 

Тематичний напрѐм: Загальні основи фізичної культури і спорту 

 Куций П. Прикладне та оздоровче значеннѐ 
занѐть фізичної культури. Освіта Буковини. 
№ 45.05.12.2019. С. 8 

Теоретичний матеріал щодо загальних 
основ фізичної культури 

Тематичний напрѐм: Теоретико-методичні та практичні рекомендації щодо організації 
спортивно-масових та оздоровчих заходів 

 Гуменяк В. Сценарій турніру з волейболу 
пам’ѐті В. Гречаного. Освіта Буковини. 
№ 45.05.12.2019. С. 7 

Сценарій специфічної форми 
спортивних заходів турніру з 
волейболу 

 Чебан Т. Веселі старти. Освіта Буковини. № 5. 
07.02.2019. С. 11 

Конспект фізкультурно-оздоровчого 
заходу длѐ учнів початкових класів 

 Купіна Р. Організаціѐ позаурочних спортивно-
масових та оздоровчих заходів у сфері 
професійно-технічної освіти. Освіта 
Буковини. № 10 12.03.2020. С. 4 

Аналіз викладачем-практиком 
різноманітних особливостей 
організації заходів: змагань, 
спортивних вечорів, свѐт тощо 

Тематичний напрѐм: Особливості використаннѐ новітніх технологій у фізичному вихованні 
в закладах освіти 

 Завадський О. Використаннѐ інноваційних 
технологій на уроках фізичної культури. 
Освіта Буковини. № 41. 12.11.2020. С. 1-2 

Досліджено теоретичні питаннѐ 
стосовно застосуваннѐ інноваційних 
технологій у фізичному вихованні 
дошкільників, дітей шкільного віку, 
студентів та спортсменів. 
Проаналізовано основні підходи до 
визначеннѐ понѐть «інноваціѐ», 
«інноваційні технології». З’ѐсовано 
особливості інноваційних процесів у 

 Отку Н. Здоров’ѐзбережувальні технології в 
роботі з дітьми закладу дошкільної освіти. 
Освіта Буковини. № 31 22.08.2019. С. 3 

 Кочубей М. Майстерність викладача фізичної 
культури у формуванні навичок самоосвіти й 
самостійних занѐть фізичними вправами. 
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Освіта Буковини. № 47. 27.12.2020. С. 8 фізичній культурі. Визначено варіанти 
впровадженнѐ інноваційних 
технологій на уроках фізичної культури 

 Курнишев Ю. Використаннѐ нових форм і 
методів роботи у фізичному вихованні учнів. 
Освіта Буковини. № 30 13.08.2020 С. 7-8 

Тематичний напрѐм: Специфіка підготовки спортсмена 

 Марчук В., Куций П. Емоційно-психологічне 
налаштуваннѐ спортсмена. № 3 23.01.2020. С. 
7-8 

В опублікованих матеріалах розглѐнуті 
специфічні аспекти підготовки 
спортсменів 

 Марчук В. Мотиваціѐ у спорті.42 19.11.20. С. 8 

Тематичний напрѐм: Фізична активність ѐк основна складова здорового способу життѐ 

 Скигар В. Як виховати здорову дитину? № 41 
від 12.11.2020. С. 8. 
Ткач Т. Здоров’ѐ – це життѐ! № 41 12.11.2020. 
С. 2. 
Попадяк О. Здоров’ѐ – найкраще багатство! 
№ 5 12.03.2020. С. 4-5 

Розглѐнуто компоненти здоров’ѐ 
дитини: режим днѐ, харчуваннѐ та 
проблемі реалізації потреби в русі  

 

Статті в газеті «Освіта Буковини», представлені в таблиці, маять 

певну специфіку – їх авторами стали вчителі початкової школи (Т. Ткач, 

О. Попадяк), інструктори з фізичної культури ЗДО (Н. Отку), викладачі 

фізичної культури закладів освіти різних рівнів акредитації (О. Завадський, 

М. Кочубей, Р. Купіна, П. Куций, В. Марчук, В. Скигар).  

Ще одніюя специфічноя групоя засобів масової інформації сучасної 

Буковини, що у своюму змісті розглѐдаять проблеми фізичного вихованнѐ 

дітей та молоді виокремляюмо «Економічно-благочестивий вісник. 

Народознавча газета Гарафіни Маковій», газети «Доброго здоров’ѐ!» та 

«Добрий порадник». Фізичне вихованнѐ підростаячого поколіннѐ – 

загартуваннѐ організму, гармонійний розвиток форм, функцій і фізичних 

можливостей лядини, формуваннѐ життюво важливих рухових навичок та 

вмінь і зміцненнѐ здоров’ѐ розглѐдаятьсѐ в цих виданнѐх крізь призму 

народних звичаїв, обрѐдів у повсѐкденному житті ѐк засіб збереженнѐ 

української ідентичності. Опубліковані матеріали стверджували про 

необхідність вихованнѐ етнічної своюрідності через естетику рухів, 

загартуваннѐ та гігіюнічні навички; формуваннѐ моральних цінностей та 

«здорової» ментальності: «Обман, підлість, брехнѐ, що шкодить нам і нашим 

нащадкам», «Вправи та ігри длѐ тіла і духу», «Плітки, покару отримую не той, 

хто складаю, а хто сприймаю і розносить», «Нетверезий спосіб життѐ», 

«Куриво, наркоманіѐ» (Економічно-благочестивий вісник Гарафіни Маковій); 

«Спорт чи фізкультура», «Правила загартуваннѐ» («Доброго здоров’ѐ!») 

(Маковій, 2019). 
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Окремого засобу масової інформації, зміст ѐкого повністя був би 

присвѐчений різноманітним аспектам фізичного вихованнѐ і спорту, в 

Чернівецькій області нами не знайдено.  

Висновки та перспективи подальших наукових розвідок. Отже, 

можемо констатувати, що саме загальні основи фізичної культури і спорту, 

теоретико-методичні та практичні рекомендації щодо організації 

спортивно-масових та оздоровчих заходів, особливості використаннѐ 

новітніх технологій у фізичному вихованні в закладах освіти та фізична 

активність ѐк основна складова здорового способу життѐ стали тими 

самими тематичними напрѐмами, що зацікавляять педагогів та фахівців 

сфери фізичної культури.  
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РЕЗЮМЕ 
Дарийчук Сергей. Современные тенденции освещениѐ проблем физической 

культуры и спорта в средствах массовой информации Буковины. 

Активнаѐ позициѐ прессы в освещении проблем физического воспитаниѐ 
детей и молодежи актуальна в наше времѐ. Поэтому целья исследованиѐ выделены 
определениѐ современных тенденций освещениѐ проблем физической культуры и 
спорта в СМИ Буковины. Длѐ чего применен комплекс общенаучных, конкретно-
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научных и эмпирических методов. Среди изданий, действуящих в области, выделены 
те, которые рассматриваят аспекты физического воспитаниѐ населениѐ, 
здорового образа жизни и развитиѐ спорта: районные газеты – «Вижницкие 
горизонты», «Голос краѐ», «Карпаты», «Хотинские вести»; педагогическаѐ – 
«Образование Буковины». Названы основные тематические направлениѐ статей: 
результаты соревнований по видам спорта различных уровней; историѐ 
спортивного движениѐ в крае; популѐризациѐ здорового образа жизни. 

Ключевые слова: Буковина, газеты, дети, здоровье, публикации, молодежь, 
спорт, физическое воспитание. 

SUMMARY 
Dariichuk Serhii. Current trends in covering the problems of physical culture and 

sports in the media of Bukovina. 
The active position of the press in covering the problems of physical education of 

children and youth is relevant today. The purpose of the study was to identify the current 
trends in the coverage of the problems of physical culture and sports in the media of 
Bukovina. To achieve the goal and implement the tasks there was used a set of methods: 
general science; specific scientific: method of terminological analysis, logical-systems analysis 
of a significant array of regulations, scientific publications, historical-systems; empirical. 
According to the statistics of the State Committee for Television and Radio Broadcasting of 
Ukraine for 2019 in the Chernivtsi region there were 47 media with a total circulation of 2988 
thousand copies, which is 1,5 % of the total number in Ukraine. Among the publications of 
Chernivtsi region, there are publications that address the problems of physical education of 
the population of the region, a healthy lifestyle and aspects of sports development in its 
pages. These include district newspapers, the common features of which are a long time of 
existence, significant volume and influence – “Vyzhnytski Horizons” (Vyzhnytsia), “Voice of 
the Land” (Zastavna), “Carpathians” (Putyla), “Nasha Gazeta” (Novodnistrovsk), “New Day” 
(Hlyboka), “Ridne Slovo” (Kelmentsi), “Khotyn News” (Khotyn). The main directions of 
physical culture and sports are identified: the results of competitions in various sports 
(football, athletics, wrestling, volleyball, tourism, etc.) at the regional, national and 
international levels and the success of local athletes; history of sports movement in the 
region; problems of promoting physical activity and a healthy lifestyle. The author 
acknowledged the lack of a separate media, the content of which would be entirely devoted 
to various aspects of physical education and sports in the Chernivtsi region. However, having 
analyzed the content of the only regional pedagogical publication, the newspaper “Education 
of Bukovina”, we singled out thematic areas of interest to teachers and specialists in the field 
of physical culture: general principles of physical culture and sports, theoretical and practical 
recommendations for organizing sports and health events, features of the use of the latest 
technologies in physical education in education institutions and physical activity as the main 
component of a healthy lifestyle. 

Key words: Bukovyna, newspapers, children, health, publications, youth, sports, 
physical education. 




